

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata
Közművelődési és Sport Közalapítványa pályázatot hirdet

a „**Táborozók ösztöndíj pályázata 2022**”

címmel.

A pályázat célja:

A járvány időszak miatt nehéz anyagi helyzetbe került családok gyerekeinek nyári napközis vagy bentlakásos táboroztatási költségeinek támogatása.

A támogatás forrása:

A Közművelődési és Sport Közalapítvány által e célra elkülönített 2 millió Ft.

A támogatás mértéke:

Maximum 20.000 Ft, azaz húszezer forint/gyermek.

A támogatás kifizetése utófinanszírozással történik a tábor szervezője által, **a pályázó gyermek nevére és lakcímére** kiállított eredeti számla ellenében. (Nyugta nem fogadható el!) Egy gyermek támogatására csak egy pályázat nyújtható be!

Pályázhatnak:

Olyan kerületben lakó magánszemélyek (szülők/gondviselők), akiknek 3 és 15 év közötti (2022. augusztus 31-ig nem tölti be a 16. életévét) gyermeke(i) XVIII. kerületi intézmény, sportszervezet, civil szervezet, vállalkozó által szervezett nyári napközis vagy bentlakásos önköltséges táboroztatásban vesz(nek) részt.

A nyertes pályázóval Támogatási szerződést kötünk.

A pályázat kiírója a győztes pályázókat értesíti, az önkormányzat honlapján nyilvánossá teszi a döntést.

A pályázatok beérkezésének határideje: 2022. június 17.

A pályázatok elbírálásának időpontja: 2022. június 24.

A nyertes pályázók kiértesítése a pályázatban megadott e-mail címen: 2022. július 1.

A szerződések megkötése és a pályázati összeg kifizetése a gyermek nevére szóló számla ellenében, 2022. augusztus végén, külön értesítés alapján a Polgármesteri Hivatalban (Üllői út 400.).

Tartalmilag vagy formailag hibás számla nem számolható el!

A pályázatokat 1 db eredeti példányban kérjük leadni: Polgármesteri Hivatalban, 1184 Budapest, Üllői út 400., Varga Judit Veronika sportreferens nevére.

További információ: Varga Judit Veronika 06 30 2743 843, varga.judit@bp18.hu

Kérjük, a borítékra írják rá: KSKA Tábori pályázat 2022 + "pályázó gyermek neve"

Budapest XVIII. kerület Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata
Közművelődési és Sport Közalapítványának Kuratóriuma